



Nowe Skalmierzyce

Published on *Gmina i Miasto Nowe Skalmierzyce* (<https://www.noweskalmerzyce.pl>)

[Strona główna](#) > [Ogłoszenia](#)

Ogłoszenia

Ogłoszenia ^[1]

Aktualne ogłoszenie dostępne są na stornie BIP w zakładce "Planowanie i zagospodarowanie przestrzenne"

[Link do strony BIP](#) ^[2]

Data publikacji: 04.03.2026 r.

OBWIESZCZENIE

**o ponownym, trzecim wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Skalmierzyce w obrębie ulic: Ostrowskiej, Dąbkowej oraz Stanisława Bąka
wraz z prognozą oddziaływania na środowisko**

Na podstawie art. 17 pkt 9 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 z późn. zm.) w związku z art. 67 ust. 3 pkt 4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688 z późn. zm.) oraz art. 39 w związku z art. 54 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie,

udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 z późn. zm.) zawiadamiam o ponownym, trzecim wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Skalmierzyce w obrębie ulic: Ostrowskiej, Dąbkowej oraz Stanisława Bąka **w terminie od 11 marca 2026 r. do 03 kwietnia 2026 r.** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce **w godzinach pracy Urzędu.**

Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie ww. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rozwiązaniami odbędzie się **w dniu 25 marca 2026 r. o godz. 13:00** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce.

Zgodnie z art. 17 pkt 11 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 z późn. zm.), osoby prawne i fizyczne oraz jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej mogą wносить uwagi do projektu planu miejscowego.

Zgodnie z art. 18 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 z późn. zm.) uwagi do projektu planu miejscowego może wnieść każdy, kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu miejscowego.

Uwagi należy składać do Burmistrza Gminy Nowe Skalmierzyce z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej, adresu zamieszkania lub siedziby, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy w nieprzekraczalnym terminie **do dnia 17 kwietnia 2026 r.**

Uwagi mogą być wnoszone w formie papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej.

Jednocześnie na podstawie art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) informuję o:

przeprowadzaniu strategicznej oceny oddziaływania na środowisko,

której przedmiotem jest prognoza oddziaływania na środowisko do ww. projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Zainteresowani mogą składać uwagi i wnioski do strategicznej oceny oddziaływania na środowisko, w tym prognozy oddziaływania na środowisko. Z niezbędną dokumentacją sprawy można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce.

Zgodnie z art. 40 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko zainteresowani, w niżej określonym terminie, mogą składać uwagi i wnioski z zakresu ochrony środowiska w formie pisemnej, ustnie do protokołu, albo za pomocą środków komunikacji elektronicznej na adres geodezja@noweskalmierzyce.pl w nieprzekraczalnym terminie **do dnia 17 kwietnia 2026 r.**

W temacie wniosku lub uwagi do prognozy należy wpisać „Prognoza – miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Skalmierzyce w obrębie ulic: Ostrowskiej, Dąbkowej oraz Stanisława Bąka”. Organem właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków jest Burmistrz Gminy Nowe Skalmierzyce. W przedmiotowej sprawie postępowanie o transgranicznym oddziaływaniu na środowisko nie jest prowadzone.

Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych znajdują się na stronie internetowej - <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-miejscowo%C5%9Bci-skalmierzyce-w-obrebie-ulic-ostrowskiej,-dabkowej-oraz-stanislaw-baka.html> [3].

Burmistrz

Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce

/-/

Jerzy Łukasz Walczak

Załączniki:

1. Uchwała [4]
 2. Rysunek [5]
 3. Prognoza oddziaływania na środowisko [6]
 4. Załącznik do prognozy [7]
 5. Klauzula informacyjna [8]
 6. GML [9]
-

Data publikacji: 03.12.2025 r

OBWIESZCZENIE

o ponownym wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Skalmierzyce w obrębie ulic: Ostrowskiej, Dąbkowej oraz Stanisława Bąka wraz z prognozą oddziaływania na środowisko

Na podstawie art. 17 pkt 9 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 z późn. zm.) w związku z art. 67 ust. 3 pkt 4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688 z późn. zm.) oraz art. 39 w związku z art. 54 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 z późn. zm.) zawiadamiam o ponownym wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Skalmierzyce w obrębie ulic: Ostrowskiej, Dąbkowej oraz Stanisława Bąka **w terminie od 10 grudnia 2025 r. do 07 stycznia 2026 r.** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce **w godz. od 7:30 do 15:30 (wtorek - piątek), od 8:00 do 16:00 (poniedziałek).**

Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie ww. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rozwiązaniami odbędzie się **w dniu 17 grudnia 2025 r. o godz. 14:00**

w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce.

Zgodnie z art. 17 pkt 11 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 z późn. zm.), osoby prawne i fizyczne oraz jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawne mogą wносить uwagi do projektu planu miejscowego.

Zgodnie z art. 18 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 z późn. zm.) uwagi do projektu planu miejscowego może wnieść każdy, kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu miejscowego.

Uwagi należy składać do Burmistrza Gminy Nowe Skalmierzyce z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej, adresu zamieszkania lub siedziby, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy w nieprzekraczalnym terminie **do dnia 22 stycznia 2026 r.**

Uwagi mogą być wnoszone w formie papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej.

Jednocześnie na podstawie art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) informuję o:

przeprowadzaniu strategicznej oceny oddziaływania na środowisko,

której przedmiotem jest prognoza oddziaływania na środowisko do ww. projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Zainteresowani mogą składać uwagi i wnioski do strategicznej oceny oddziaływania na środowisko, w tym prognozy oddziaływania na środowisko. Z niezbędną dokumentacją sprawy można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce.

Zgodnie z art. 40 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko zainteresowani, w niżej określonym terminie, mogą składać uwagi i wnioski z zakresu ochrony środowiska w formie pisemnej, ustnie do protokołu,

albo za pomocą środków komunikacji elektronicznej na adres geodezja@noweskałmierzyce.pl w nieprzekraczalnym terminie **do dnia 22 stycznia 2026 r.**

W temacie wniosku lub uwagi do prognozy należy wpisać **A** **1** miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Skalmierzyce w obrębie ulic: Ostrowskiej, Dąbkowej oraz Stanisława Bąka **A** **1** Organem właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków jest Burmistrz Gminy Nowe Skalmierzyce. W przedmiotowej sprawie postępowanie o transgranicznym oddziaływaniu na środowisko nie jest prowadzone.

Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych znajdują się na stronie internetowej - <https://bip5.wokiss.pl/noveskałmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-miejscowo%C5%9Bci-skałmierzyce-w-obrebie-ulic-ostrowskiej,-dabkowej-oraz-stanisława-baka.html> [3].

Burmistrz Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce

/-/ Jerzy Łukasz Walczak

Załączniki:

1. Uchwała [10]
2. Uzasadnienie [11]
3. Rysunek [12]
4. Prognoza oddziaływania na środowisko [13]
5. Załącznik do prognozy [14]
6. Klauzula informacyjna [15]
7. GML [16]

Data publikacji: 22.10.2025 r.

OGŁOSZENIE

Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce

o rozpoczęciu konsultacji społecznych

dotyczących projektów miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego w obrębach: Skalmierzyce i Śliwniki wraz z prognozami oddziaływania na środowisko

Na podstawie art. 17 pkt 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o *planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym* (Dz. U. z 2024 r., poz. 1130 ze zmianami), art. 39 i art. 40, w związku z art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o *udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko* (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1112 ze zmianami) zawiadamiam o rozpoczęciu konsultacji społecznych:

1. projektu **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębach: Skalmierzyce i Śliwniki**, sporządzonego na podstawie uchwały Nr LXXVII.664.2023 Rady Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce z dnia 30 października 2023 r. wraz z **prognozą oddziaływania na środowisko**.
2. projektu **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie Śliwniki - etap I**, sporządzonego na podstawie uchwały Nr LXXVII.665.2023 Rady Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce z dnia 30 października 2023 r. wraz z **prognozą oddziaływania na środowisko**.

Przedmiotem planów miejscowych jest ustalenie przeznaczenia oraz zasad zagospodarowania terenów położonych w obrębach: Skalmierzyce i Śliwniki.

Konsultacje społeczne będą prowadzone **w dniach 24 października 2025 r. - 24 listopada 2025 r.** i obejmą:

1. Zbieranie uwag do projektów planów i prognoz oddziaływania na środowisko w dniach **24 października 2025 r. - 24 listopada 2025 r.**;
2. Spotkanie otwarte, które odbędzie się **13 listopada 2025 r. o godz. 15.30** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, w sali nr 1;
3. Wypełnienie ankiety do projektów planów w dniach **24 października 2025 r. - 24 listopada 2025 r.**

Projekty planów miejscowych wraz z prognozami oddziaływania na środowisko zostały udostępnione w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, w godzinach pracy Urzędu, pok. nr 31 oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce -

<https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1.html>.

Uwagi do projektów planów miejscowych i prognoz oddziaływania na środowisko należy kierować do Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce

wyłącznie za pomocą „FORMULARZA PISMA DOTYCZĄCEGO AKTU PLANOWANIA PRZESTRZENNEGO”. Formularz dostępny jest na stronie internetowej Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce -

<https://noveskalmierzyce.pl/pl/strona/wniosek-dot-aktu-planowania-przestrzennego> [17].

Ankiety do projektów planów miejscowych należy kierować do Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce **wyłącznie za pomocą „FORMULARZA ANKIETY”**. Formularz dostępny jest na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce -

<https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-obrebie-sliwniki.html>, <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-obrebie-skalmierzyce-i-sliwniki.html> [18].

Uwagi należy składać na piśmie utrwalonym w postaci papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej, na formularzu w postaci papierowej lub w formie dokumentu elektronicznego na adres Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce lub poczty elektronicznej: geodezja@noveskalmierzyce.pl. Uwaga musi zawierać dane wnioskodawcy tj. imię i nazwisko lub nazwę, adres zamieszkania albo siedziby, adres poczty elektronicznej (o ile taki posiada), a także wskazanie nieruchomości, której wnioskodawca jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym, której uwaga dotyczy tj. adres lub numer działki i obrębu ewidencyjnego. Można również podać adres do korespondencji lub numer telefonu w terminie do **24 listopada 2025 r.**

Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych znajdują się na stronie

internetowej - <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-obrebie-sliwniki.html> [19],
<https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-obrebie-ska/mierzyce-i-sliwniki.html> [18].

Burmistrz Gminy i

Miasta Nowe Skalmierzyce

/-/ Jerzy Łukasz Walczak

Załączniki do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębach: Skalmierzyce i Śliwniki

1. Uchwała [20]
2. Rysunek [21]
3. Prognoza oddziaływania na środowisko [22]
4. Ankieta [23]
5. Wykaz wniosków [24]
6. Wykaz wniosków (organy opiniujące) [25]
7. Klauzula informacyjna (RODO) [26]

Załączniki do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie Śliwniki - etap I

1. Uchwała [27]
2. Rysunek [28]
3. Prognoza oddziaływania na środowisko [29]
4. Ankieta [30]
5. Wykaz wniosków [31]

6. Wykaz wniosków (organy opiniujące) [32]

7. Klauzula informacyjna (RODO) [33]

Data publikacji: 24.09.2025 r.

OGŁOSZENIE

Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce

o rozpoczęciu konsultacji społecznych

dotyczących projektów miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego w obrębach: Droszew i Śmiłów wraz z prognozami oddziaływania na środowisko

Na podstawie art. 17 pkt 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o *planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym* (Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 ze zmianami), art. 39 i art. 40, w związku z art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o *udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko* (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 ze zmianami) zawiadamiam o rozpoczęciu konsultacji społecznych:

1. projektu **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie Droszew - etap I**, sporządzonego na podstawie uchwały Nr LXXVIII.682.2023 Rady Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce z dnia 30 listopada 2023 r. wraz z **prognozą oddziaływania na środowisko**.
2. projektu **zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Śmiłów**, sporządzonego na podstawie uchwały Nr LXXXIII.744.2024 Rady Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce z dnia 29 kwietnia 2024 r. wraz z **prognozą oddziaływania na środowisko**.

Przedmiotem planów miejscowych jest ustalenie przeznaczenia oraz zasad zagospodarowania terenów położonych w obrębach: Droszew i Śmiłów.

Konsultacje społeczne będą prowadzone **w dniach 1 października 2025 r. - 31 października 2025 r.** i obejmą:

1. Zbieranie uwag do projektów planów i prognoz oddziaływania na środowisko w dniach
1 października 2025 r. - 31 października 2025 r.;
2. Spotkanie otwarte, które odbędzie się **13 października 2025 r. o godz. 16.00** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, w sali nr 1;
3. Wypełnienie ankiety do projektów planów w dniach **1 października 2025 r. - 31 października 2025 r.**

Projekty planów miejscowych wraz z prognozami oddziaływania na środowisko zostały udostępnione w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, w godzinach pracy Urzędu, pok. nr 31 oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce -

<https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1.html> [34].

Uwagi do projektów planów miejscowych i prognoz oddziaływania na środowisko należy kierować do Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce

wyłącznie za pomocą „FORMULARZA PISMA DOTYCZĄCEGO AKTU PLANOWANIA PRZESTRZENNEGO”. Formularz dostępny jest na stronie internetowej Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce -

<https://noweskalmierzyce.pl/pl/strona/wniosek-dot-aktu-planowania-przestrzennego> [17].

Ankiety do projektów planów miejscowych należy kierować do Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce **wyłącznie za pomocą „FORMULARZA ANKIETY”**. Formularz dostępny jest na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce -

<https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/mmiejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-dla-wybranych-terenow-w-obrebie-droszew.html>,

<https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/zmiana-miejscowego-planu-zagospodarowania-przestrzennego-w-miejscowo%C5%9Bci-smilow.html> [35].

Uwagi należy składać na piśmie utrwalonym w postaci papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej, na formularzu w postaci papierowej lub w formie dokumentu elektronicznego na adres Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce lub

poczty elektronicznej: geodezja@noweskalmierzyce.pl. Uwaga musi zawierać dane wnioskodawcy tj. imię i nazwisko lub nazwę, adres zamieszkania albo siedziby, adres poczty elektronicznej (o ile taki posiada), a także wskazanie nieruchomości, której wnioskodawca jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym, której uwaga dotyczy tj. adres lub numer działki i obrębu ewidencyjnego. Można również podać adres do korespondencji lub numer telefonu w terminie do **31 października 2025 r.**

Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych znajdują się na stronie internetowej - <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/zmiana-miejscowego-planu-zagospodarowania-przestrzennego-w-miejscowo%C5%9Bci-smilow.html> [35], <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/mmiejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-dla-wybranych-terenow-w-obrebie-droszew.html> [36].

Burmistrz Gminy i

Miasta Nowe Skalmierzyce

/-/ Jerzy Łukasz Walczak

Załączniki do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie Droszew - etap I:

1. Uchwała [37]
2. Rysunek [38]
3. Prognoza oddziaływania na środowisko [39]
4. Ankieta [40]
5. Wykaz wniosków [41]
6. Wykaz wniosków (organy opiniujące) [42]

7. Klauzula informacyjna (RODO) [43]

Załączniki do projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Śmiłów:

1. Uchwała [44]

2. Prognoza oddziaływania na środowisko [45]

3. Ankieta [46]

4. Wykaz wniosków [47]

5. Wykaz wniosków (organy opiniujące) [48]

6. Klauzula informacyjna (RODO) [49]

Data publikacji: 13.08.2025 r.

OGŁOSZENIE

Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce

o rozpoczęciu konsultacji społecznych

**dotyczących projektów miejscowych planów zagospodarowania
przestrzennego w obrębach: Skalmierzyce i Śliwniki
wraz z prognozami oddziaływania na środowisko**

Na podstawie art. 17 pkt 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. *o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym* (Dz. U. z 2024 r., poz. 1130 ze zmianami), art. 39 i art. 40, w związku z art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. *o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko* (t.j. Dz. U. z 2024 r.,

poz. 1112 ze zmianami) zawiadamiam o rozpoczęciu konsultacji społecznych:

1. projektu **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębach: Skalmierzyce i Śliwniki**, sporządzonego na podstawie uchwały Nr LXXVII.664.2023 Rady Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce z dnia 30 października 2023 r. wraz z **prognozą oddziaływania na środowisko**.
2. projektu **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie Śliwniki - etap I**, sporządzonego na podstawie uchwały Nr LXXVII.665.2023 Rady Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce z dnia 30 października 2023 r. wraz z **prognozą oddziaływania na środowisko**.

Przedmiotem planów miejscowych jest ustalenie przeznaczenia oraz zasad zagospodarowania terenów położonych w obrębach: Skalmierzyce i Śliwniki.

Konsultacje społeczne będą prowadzone **w dniach 20 sierpnia 2025 r. - 21 września 2025 r.** i obejmą:

1. Zbieranie uwag do projektów planów i prognoz oddziaływania na środowisko w dniach **20 sierpnia 2025 r. - 21 września 2025 r.**;
2. Spotkanie otwarte, które odbędzie się **8 września 2025 r. o godz. 16.00** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, w sali nr 1;
3. Wypełnienie ankiety do projektów planów w dniach **20 sierpnia 2025 r. - 21 września 2025 r.**

Projekty planów miejscowych wraz z prognozami oddziaływania na środowisko zostały udostępnione w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, w godzinach pracy Urzędu, pok. nr 31 oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce -

<https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1.html>.

Uwagi do projektów planów miejscowych i prognoz oddziaływania na środowisko należy kierować do Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce

wyłącznie za pomocą „FORMULARZA PISMA DOTYCZĄCEGO AKTU PLANOWANIA PRZESTRZENNEGO”. Formularz dostępny jest na stronie internetowej Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce -

<https://noveskalmierzyce.pl/pl/strona/wniosek-dot-aktu-planowania-przestrzennego> [17].-

Ankiety do projektów planów miejscowych należy kierować do Burmistrza Gminy i

Miasta Nowe Skalmierzyce **wyłącznie za pomocą „FORMULARZA ANKIETY”**. Formularz dostępny jest na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce – <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-obrebie-sliwniki.html>, <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-obrebie-skalmierzyce-i-sliwniki.html> ^[18].

Uwagi należy składać na piśmie utrwalonym w postaci papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej, na formularzu w postaci papierowej lub w formie dokumentu elektronicznego na adres Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce lub poczty elektronicznej: geodezja@noveskalmierzyce.pl. Uwaga musi zawierać dane wnioskodawcy tj. imię i nazwisko lub nazwę, adres zamieszkania albo siedziby, adres poczty elektronicznej (o ile taki posiada), a także wskazanie nieruchomości, której wnioskodawca jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym, której uwaga dotyczy tj. adres lub numer działki i obrębu ewidencyjnego. Można również podać adres do korespondencji lub numer telefonu w terminie do **21 września 2025 r.**

Uwagi powinny zawierać także oświadczenie (zgode) składającego, dotyczące przetwarzania i udostępniania danych osobowych na potrzeby procedury sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

Burmistrz Gminy i

Miasta Nowe Skalmierzyce

/-/ Jerzy Łukasz Walczak

Załączniki do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w

obrębach: Skalmierzyce i Śliwniki:

1. Uchwała [50]
2. Rysunek [51]
3. Prognoza oddziaływania na środowisko [52]
4. Ankieta [23]
5. Wykaz wniosków [24]
6. Wykaz wniosków (organy opiniujące) [25]
7. Klauzula informacyjna (RODO) [26]

Załączniki do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie Śliwniki - etap I:

1. Uchwała [53]
2. Rysunek [54]
3. Prognoza oddziaływania na środowisko [55]
4. Ankieta [30]
5. Wykaz wniosków [31]
6. Wykaz wniosków (organy opiniujące) [32]
7. Klauzula informacyjna (RODO) [33]

Data publikacji: 02.04.2025 r.

OGŁOSZENIE

Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce

o rozpoczęciu konsultacji społecznych

**dotyczących projektu miejscowego planu zagospodarowania
przestrzennego
w rejonie ul. Skalmierzyckiej w Śliwnikach i ul. Krótkiej w Nowych
Skalmierzycach
wraz z prognozą oddziaływania na środowisko**

Na podstawie art. 17 pkt 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o *planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym* (Dz.U. z 2024 r. poz. 1130 ze zmianami), art. 39 i art. 40, w związku z art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008r. o *udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko* (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 ze zmianami) zawiadamiam o rozpoczęciu konsultacji społecznych projektu **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ul. Skalmierzyckiej w Śliwnikach i ul. Krótkiej w Nowych Skalmierzycach**, sporządzonego na podstawie uchwały Nr LXXVIII.681.2023 Rady Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce z dnia 30 listopada 2023 r. wraz z **prognozą oddziaływania na środowisko**.

Przedmiotem sporządzenia planu jest określenie zasad zagospodarowania i zabudowy dla obszarów położonych w rejonie ulic: Skalmierzyckiej i Krótkiej.

Konsultacje społeczne będą prowadzone **w dniach 9 kwietnia 2025 r. - 12 maja 2025 r.** i obejmą:

1. Zbieranie uwag do projektu planu i prognozy oddziaływania na środowisko w dniach **9 kwietnia 2025 r. - 12 maja 2025 r.**;
2. Spotkanie otwarte, które odbędzie się **24 kwietnia (czwartek) 2025 r. o godz. 15.30** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, w sali nr 1;
3. Wypełnienie ankiety do projektu planu w dniach **9 kwietnia 2025 r. - 12 maja 2025 r.**

Projekt planu miejscowego wraz z prognozą oddziaływania na środowisko został udostępniony w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, w godzinach pracy Urzędu, pok. nr 31 oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy i Miasta Nowe

Skalmierzyce – <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-rejonie-ul.-skalmierzyckiej-w-sliwnikach-i-ul.-krotkiej-w-nowych-skalmierzycach.html>.

Uwagi do projektu planu miejscowego i prognozy oddziaływania na środowisko należy kierować do Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce **wyłącznie za pomocą „FORMULARZA PISMA DOTYCZĄCEGO AKTU PLANOWANIA PRZESTRZENNEGO”**. Formularz dostępny jest na stronie internetowej Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce <https://noweska/mierzyce.pl/pl/strona/wniosek-dot-aktu-planowania-przestrzennego> [17].

Ankieta do projektu planu miejscowego należy kierować do Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce **wyłącznie za pomocą „FORMULARZA ANKIETY”**. Formularz dostępny jest na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce – <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-rejonie-ul.-skalmierzyckiej-w-sliwnikach-i-ul.-krotkiej-w-nowych-skalmierzycach.html> [56].

Uwagi należy składać na piśmie utrwalonym w postaci papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej, na formularzu w postaci papierowej lub w formie dokumentu elektronicznego na adres Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce lub poczty elektronicznej: geodezja@noweska/mierzyce.pl. Uwaga musi zawierać dane wnioskodawcy tj. imię i nazwisko lub nazwę, adres zamieszkania albo siedziby, adres poczty elektronicznej (o ile taki posiada), a także wskazanie nieruchomości, której wnioskodawca jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym, której uwaga dotyczy tj. adres lub numer działki i obrębu ewidencyjnego. Można również podać adres do korespondencji lub numer telefonu w terminie do **12 maja 2025 r.**

Uwagi powinny zawierać także oświadczenie (zgode) składającego, dotyczące przetwarzania i udostępniania danych osobowych na potrzeby procedury sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

Burmistrz Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce

/-/ Jerzy Łukasz Walczak

Załączniki:

1. Uchwała [57]
 2. Rysunek [58]
 3. Prognoza oddziaływania na środowisko [59]
 4. Ankieta [60]
 5. Wykaz wniosków [61]
 6. Wykaz wniosków (organy opiniujące) [62]
-

Data publikacji: 27.11.2024 r.

OGŁOSZENIE

o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów na obszarze gminy i miasta Nowe Skalmierzyce wraz z prognozą oddziaływania na środowisko

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130) oraz art. 39 i art. 40 oraz w związku z art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) zawiadamiam podjęciu przez Radę Gminy Nowe Skalmierzyce

uchwały nr LXXXIII.745.2024 z dnia 29 kwietnia 2024 r. Rady Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów na obszarze gminy i miasta Nowe Skalmierzyce.

Przedmiotem sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego są wybrane tereny położone na obszarze gminy i miasta Nowe Skalmierzyce, których przeznaczenie będzie realizować kierunki polityki przestrzennej, określonej w obowiązującym Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce.

Zainteresowani mogą składać wnioski do projektu planu miejscowego i do prognozy oddziaływania na środowisko w terminie do dnia **31 grudnia 2024 r.**

Zgodnie z art. 8g ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym wnioski do projektu planu miejscowego składa się na piśmie utrwalonym w postaci papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej, na formularzu w postaci papierowej lub w formie dokumentu elektronicznego w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, na adres e-mail: geodezja@noweskalmierzyce.pl lub za pomocą elektronicznej skrzynki podawczej ePUAP.

Wnioski do projektu planu miejscowego składa się na formularzu, którego wzór został określony w rozporządzeniu Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 13 listopada 2023 r. w sprawie wzoru formularza pisma dotyczącego aktu planowania przestrzennego (Dz. U. z 2023 r. poz. 2509). Wzór ww. formularza jest dostępny na stronie internetowej urzędu: https://noweskalmierzyce.pl/sites/default/files/zdjecia/319067177_62933419.pdf.

Składający wniosek do projektu planu miejscowego podaje swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamieszkania albo siedziby oraz adres poczty elektronicznej, o ile taki posiada, a także wskazuje, czy jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym nieruchomości objętej wnioskiem, oraz może podać dodatkowe dane do kontaktu takie jak adres do korespondencji lub numer telefonu.

Organem właściwym do rozpatrzenia wniosków jest Burmistrz Gminy Nowe Skalmierzyce.

Burmistrz Gminy i Miasta

Nowe Skalmierzyce

/-/ Jerzy Łukasz Walczak

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych na potrzeby projektu planu miejscowego

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (określane jako „RODO”) informuję, iż:

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Burmistrz Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce z siedzibą: Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce.
2. Wyznaczono inspektora ochrony danych w Urzędzie Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, z inspektorem można się skontaktować przy pomocy adresu e-mail: d.tomczak.iod@noweskalmerzyce.pl
3. Dane osobowe przetwarzane będą w celu wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym oraz wypełnienia obowiązków wynikających z przepisów prawa na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e) i c) RODO. Przepisy szczególne: ustawa z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym
4. Odbiorcami danych są podmioty określone w przepisach prawa lub inne podmioty na podstawie stosownych umów zawartych z Gminą i Miastem Nowe Skalmierzyce.
5. Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.
6. Dane po zrealizowaniu celu, dla którego zostały zebrane, będą przetwarzane do celów archiwalnych i przechowywane przez okres niezbędny do zrealizowania przepisów dotyczących archiwizowania danych przez Administratora.
7. W zakresie swoich danych osobowych ma Pani/Pan prawo żądania: dostępu do danych, sprostowania danych, a także prawo żądania wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, przenoszenia danych jeśli jest możliwe i na zasadach wynikających z RODO.
8. Każda osoba ma prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych jeśli uzna, że przetwarzanie jej danych osobowych odbywa się niezgodnie z przepisami.
9. Podanie danych osobowych jest obowiązkowe. Jest Pani/Pan zobowiązana/y do ich podania. Niepodanie danych osobowych będzie skutkowało wezwaniem do ich uzupełnienia, a w przypadku nieuzupełnienia pozostawieniem wniosku bez rozpoznania.

10. Dane nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji dotyczących Pani/Pana danych osobowych, w tym profilowaniu.
 11. W związku z przetwarzaniem danych osobowych, uzyskanych w toku prowadzenia postępowania dotyczącego sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, prawo, o którym mowa w art. 15 ust. 1 lit. g rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.), zwanego dalej **Aktami** 2016/679 **AV** przysługuje, jeżeli nie wpływa na ochronę praw i wolności osoby, od której dane te pozyskano.
-

Data publikacji: 09.10.2024 r.

OGŁOSZENIE

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla zespołu zabudowy w północno - wschodniej części obrębu Trkusów w gminie Nowe Skalmierzyce wraz z prognozą oddziaływania na środowisko

Na podstawie art. 17 pkt 9 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130), w związku z art. 67 ust. 3 pkt 4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688) oraz art. 39 i art. 40 oraz w związku z art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) oraz uchwały Nr LI.408.2018 Rady Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce z dnia 22 czerwca 2018 r., zawiadamiam o **wyłożeniu do publicznego wglądu oraz o możliwości zapoznania się z niezbędną dokumentacją projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla zespołu zabudowy w północno - wschodniej części obrębu Trkusów w gminie Nowe Skalmierzyce wraz z prognozą oddziaływania na środowisko**, w dniach **od 17 października 2024 r. do 12 listopada 2024 r.** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, w godzinach pracy Urzędu oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

(<http://bip5.wokiss.pl/noweskałmierzyce/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1.html/>).

Przedmiotem sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego są wybrane tereny położone miejscowości Trkusów.

Dyskusja publiczna nad przyjętymi rozwiązaniami w projekcie ww. zmiany planu miejscowego oraz prognozie oddziaływania na środowisko odbędzie się w dniu **25 października 2024 r.** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, **o godz. 12⁰⁰**.

Zgodnie z art. 17 pkt 11 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym osoby prawne i fizyczne oraz jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej mogą wносить uwagi do projektu planu miejscowego. Uwagi mogą być wnoszone w formie papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, oraz ustnie do protokołu, z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy, na adres Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce (e-mail: geodezja@noweskałmierzyce.pl) w nieprzekraczalnym terminie do dnia **28 listopada 2024 r.** Organem właściwym do rozpatrzenia uwag jest Burmistrz Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce.

Zgodnie z art. 39 ust. 1, art. 40 i art. 54 ust. 2 i 3 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko zainteresowani mogą składać wnioski i uwagi do prognozy oddziaływania na środowisko w formie pisemnej na adres Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, ustnie do protokołu, bądź za pomocą środków komunikacji elektronicznej na adres: geodezja@noweskałmierzyce.pl, bez konieczności opatrywania ich kwalifikowanym podpisem elektronicznym, w nieprzekraczalnym terminie do dnia **28 listopada 2024 r.** Organem właściwym do rozpatrzenia uwag jest Burmistrz Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce.

Burmistrz

/-/ Jerzy Łukasz Walczak

Załączniki:

1. Uchwała [63]
2. Rysunek planu [64]
3. Prognoza oddziaływania na środowisko [65]
4. Plik GML [66]

- 1) Dane osobowe podawane są w celu składania uwag do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego lub prognozy oddziaływania na środowisko będą przetwarzane do momentu zakończenia sprawy, po czym zostaną przekazane do archiwum w Urzędzie Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce jako dokumenty kategorii „A”, zgodnie z przepisami dot. archiwizacji dokumentów.
 - 2) Administratorem podanych danych osobowych jest Burmistrz Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, z siedzibą: Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Skalmierzyce.
 - 3) Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym i ma charakter obowiązkowy, niepodanie danych osobowych skutkuje pozostawieniem uwagi bez rozpoznania.
 - 4) Składający uwagę ma prawo do żądania od administratora dostępu do podanych danych osobowych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych.
 - 5) Składający uwagę ma prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
 - 6) Podstawę prawną przetwarzania danych stanowi art. 17 pkt 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130).
 - 7) Składający uwagę ma prawo w dowolnym momencie wnieść sprzeciw wobec przetwarzania podanych danych osobowych, z przyczyn związanych ze szczególną sytuacją składającego uwagę.
 - 8) Dane kontaktowe inspektora ochrony danych osobowych Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce: e-mail: d.tomczak.iod@noweskalmierzyce.pl
-

OGŁOSZENIE

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Skalmierzyce w obrębie ulic: Ostrowskiej, Dąbkowej oraz Stanisława Bąka wraz z prognozą oddziaływania na środowisko

Na podstawie art. 17 pkt 9 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130), w związku z art. 67 ust. 3 pkt 4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688) oraz art. 39 w związku z art. 54 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Skalmierzyce w obrębie ulic: Ostrowskiej, Dąbkowej oraz Stanisława Bąka **w terminie od 23.09.2024 r. do 18.10.2024 r.** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce, **w godz. od 7:30 do 15:30.**

Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie ww. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rozwiązaniami odbędzie się **w dniu 2 października 2024 r. o godz. 10:00** w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce.

Zgodnie z art. 17 pkt 11 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130), osoby prawne i fizyczne oraz jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej mogą wносить uwagi do projektu planu miejscowego.

Zgodnie z art. 18 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130) uwagi do projektu planu miejscowego może wnieść każdy, kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu miejscowego.

Uwagi należy składać do Burmistrza Gminy Nowe Skalmierzyce z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej, adresu zamieszkania lub siedziby, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy w nieprzekraczalnym terminie **do dnia 6 listopada 2024 r.**

Uwagi mogą być wnoszone w formie papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej.

Jednocześnie na podstawie art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) informuję o:

przeprowadzaniu strategicznej oceny oddziaływania na środowisko,

której przedmiotem jest prognoza oddziaływania na środowisko do ww. projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Zainteresowani mogą składać uwagi i wnioski do strategicznej oceny oddziaływania na środowisko, w tym prognozy oddziaływania na środowisko. Z niezbędną dokumentacją sprawy można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce.

Zgodnie z art. 40 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko zainteresowani, w niżej określonym terminie, mogą składać uwagi i wnioski z zakresu ochrony środowiska w formie pisemnej, ustnie do protokołu, albo za pomocą środków komunikacji elektronicznej na adres sekretariat@noweskalmerzyce.pl w nieprzekraczalnym terminie **do dnia 6 listopada 2024 r.**

W temacie wniosku lub uwagi do prognozy należy wpisać **„Projekt miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Skalmierzyce w obrębie ulic: Ostrowskiej, Dąbkowej oraz Stanisława Bąka”** Organem właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków jest Burmistrz Gminy Nowe Skalmierzyce.

W przedmiotowej sprawie postępowanie o transgranicznym oddziaływaniu na środowisko nie jest prowadzone.

Burmistrz

/-/ Jerzy Łukasz Walczak

Załączniki:

1. Uchwała [67]
2. Uzasadnienie do uchwały [68]
3. Prognoza oddziaływania na środowisko [69]
4. Prognoza - załącznik graficzny [70]
5. Rysunek planu [71]
6. Plik GML [72]

Informacje dotyczące danych osobowych:

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Burmistrz Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce przy ulicy Ostrowskiej 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce. Z administratorem mogą się Państwo kontaktować przez adres e-mail sekretariat@noweskalmerzyce.pl bądź pod wskazanym wyżej adresem siedziby.

Wyznaczono Inspektora Ochrony Danych. Z inspektorem można się skontaktować przez adres e-mail: d.tomczak.iod@noweskalmerzyce.pl

Administrator będzie przetwarzał Pani/Pana dane osobowe w celu wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi (art. 6 ust. 1 lit. e RODO) wynikającego z Ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz Ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko w celu złożenia uwag do projektu.

Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym. Osoba, której dane dotyczą jest zobowiązana do ich podania. Konsekwencją niepodania wymaganych danych jest brak możliwości składania uwag.

Dane osobowe mogą być ujawnione jedynie właściwie upoważnionym osobom fizycznym, prawnym lub innym odbiorcom posiadającym podstawę prawną żądania dostępu do danych osobowych oraz odbiorcom, którym muszą zostać ujawnione dane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Administrator będzie przechowywał Państwa dane osobowe do chwili załatwienia sprawy, a następnie przez okres wynikający z zasad określonych w Rozporządzeniu z dnia 18 stycznia 2011 roku w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz

instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.

W uzasadnionych przypadkach przysługują Pani/Panu następujące prawa: prawo dostępu, prawo do sprostowania, prawo do ograniczenia, prawo do wniesienia sprzeciwu, prawo do usunięcia, prawo do przenoszenia, prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego.

Data publikacji: 24.07.2024 r.

OGŁOSZENIE

o przystąpieniu do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Śmiłów wraz z prognozą oddziaływania na środowisko

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 977 ze zm.) oraz art. 39 i art. 40 oraz w związku z art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1094 ze zm.) zawiadamiam o podjęciu przez Radę Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce uchwały nr LXXXIII.744.2024 z dnia 29 kwietnia 2024 r. Rady Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Śmiłów.

Przedmiotem sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego są tereny położone miejscowości Śmiłów.

Zainteresowani mogą składać wnioski do projektu zmiany planu miejscowego i do prognozy oddziaływania na środowisko.

Wnioski należy składać w formie papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, Skalmierzyce, ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce (e-mail: geodezja@noweskalmerzyce.pl) w terminie do dnia **23 sierpnia 2024 r.**

Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy,

przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

Zgodnie z art. 40 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1094 ze zm.) wnioski mogą być składane w formie pisemnej, ustnie do protokołu lub za pomocą środków komunikacji elektronicznej. Wnioski rozpatrzone zostaną przez Burmistrza Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce.

/Burmistrz Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce/

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych:

- 1) Dane osobowe podawane są w celu składania wniosków do projektów miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego i będą przetwarzane do momentu zakończenia sprawy, po czym zostaną przekazane do archiwum w Urzędzie Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce jako dokumenty kategorii „A”, zgodnie z przepisami dot. archiwizacji dokumentów.
- 2) Administratorem podanych danych osobowych jest Burmistrz Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce, z siedzibą: ul. Ostrowska 8, 63-460 Nowe Skalmierzyce.
- 3) Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym i ma charakter obowiązkowy, niepodanie danych osobowych skutkuje pozostawieniem wniosku bez rozpoznania.
- 4) Składający wniosek ma prawo do żądania od administratora dostępu do podanych danych osobowych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych.
- 5) Składający wniosek ma prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
- 6) Podstawę prawną przetwarzania danych stanowi art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 977 ze zm.),
- 7) Składający wniosek ma prawo w dowolnym momencie wnieść sprzeciw wobec przetwarzania podanych danych osobowych, z przyczyn związanych ze szczególną sytuacją składającego wniosek,
- 8) Dane kontaktowe inspektora ochrony danych osobowych w Urzędzie Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce: e-mail: iod@noweskalmierzyce.pl.

Ogłoszenie

o przystąpieniu do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce dla obrębów: Biskupice Ołoboczne i Śliwniki

[Pobierz w wersji pdf](#) ^[73]

^[73]data publikacji: 05.07.2023 r.

[Uchwała nr LXXII.620.2023 z dnia 30 maja 2023 roku](#) ^[74]

Source URL: <https://www.noweskalmierzyce.pl/pl/strona/ogloszenia-1>

Links:

[1] <https://www.noweskalmierzyce.pl/pl/strona/ogloszenia-1>

[2] <http://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1.html>

[3] <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-miejscowo%C5%9Bci-skalmierzyce-w-obrebie-ulic-ostrowskiej,-dabkowej-oraz-stanislawa-baka.html>

[4] <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/zasoby/files/2026/Geodezja/uchwala-mpzp-dabkowa-wiii.docx>

[5] <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/zasoby/files/2026/Geodezja/zalacznik-nr-1-rys-wiii.pdf>

[6] <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/zasoby/files/2026/Geodezja/prognoza-oddziaływania-na-srodowisko-ns-dabkowa.pdf>

[7] <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/zasoby/files/2026/Geodezja/zal.-nr-1-do-prognozy-iiiw.pdf>

[8] <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/zasoby/files/2026/Geodezja/klauzula-informacyjna-plan-miejscowy-2025.docx>

[9] <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/zasoby/files/2026/Geodezja/zalacznik-nr-4-iiiw.gml>

[10] <https://bip5.wokiss.pl/noweskalmierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan-Dąbkowa/uchwala-mpzp-dabkowa-wii.docx>

- [11] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Dąbkowa/uzasadnienie-mpzp-dabkowa-wii-.doc>
- [12] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Dąbkowa/zalacznik-nr-1-rys.pdf>
- [13] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Dąbkowa/prognoza-oddziaływania-na-srodowisko-ns-dabkowa.pdf>
- [14] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Dąbkowa/zalacznik-prognoza-06.09.pdf>
- [15] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Dąbkowa/klauzula-informacyjna-plan-miejscowy-2025.docx>
- [16] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Dąbkowa/zalacznik-nr-4-iiw.gml>
- [17] <https://noweska/mierzyce.pl/pl/strona/wniosek-dot-aktu-planowania-przestrzennego>
- [18] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-obrebie-skalmierzyce-i-sliwniki.html>
- [19] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-obrebie-sliwniki.html>
- [20] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Skalmierzyce i Śliwniki 2/uchwała-nowe-skalmierzyce-skalmierzyce-i-sliwniki-2025.10.24.pdf>
- [21] https://www.noweska/mierzyce.pl/sites/default/files/zdjecia/rysunek_nowe_skalmierzyce_-_skalmierzyce_i_sliwniki_2025.10.24.pdf
- [22] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Skalmierzyce i Śliwniki 2/prognoza-srodowiskowa-nowe-skalmierzyce-skalmierzyce-i-sliwniki-2025.10.24.pdf>
- [23] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Skalmierzyce - Śliwniki/nowe-skalmierzyce-skalmierzyce-i-sliwniki-ankieta.doc>
- [24] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Skalmierzyce - Śliwniki/2.1-nowe-skalmierzyce-skalmierzyce-i-sliwniki-tabela-wnioskow-prywatnych.doc>
- [25] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Skalmierzyce - Śliwniki/2.2-nowe-skalmierzyce-skalmierzyce-i-sliwniki-tabela-wnioskow-instytucji.doc>
- [26] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Skalmierzyce - Śliwniki/klauzula-informacyjna-plan-miejscowy-2025.docx>
- [27] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Śliwniki 2/uchwała-nowe-skalmierzyce-sliwniki-etap-i-2025.10.24.pdf>
- [28] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Śliwniki 2/rysunek-nowe-skalmierzyce-sliwniki-etap-i-2025.10.24.pdf>
- [29] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Śliwniki 2/prognoza-srodowiskowa-nowe-skalmierzyce-sliwniki-etap-i-2025.10.24.pdf>
- [30] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Śliwniki/nowe-skalmierzyce-sliwniki-etap-i-ankieta.doc>
- [31] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Śliwniki/2.1-nowe-skalmierzyce-sliwniki-etap-i-tabela-wnioskow-prywatnych.doc>
- [32] <https://bip5.wokiss.pl/noweska/mierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Śliwniki/2.2-nowe-skalmierzyce-sliwniki-etap-i-tabela-wnioskow-instytucji.doc>

Śliwniki/rysunek-nowe-skalmierzyce-sliwniki-etap-i-2025.08.13.pdf

[55] <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Śliwniki/prognoza-srodowiskowa-nowe-skalmierzyce-sliwniki-etap-i-2025.08.13.pdf>

[56] <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/bip/planowanie-i-zagospodarowanie-przestrzenne1/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego-w-rejonie-ul.-skalmierzyckiej-w-sliwnikach-i-ul.-krotkiej-w-nowych-skalmierzycach.html>

[57] <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Krótka/uchwała-nowe-skalmierzyce-ul.-krotka-2025.03.26.pdf>

[58] <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Krótka/rysunek-nowe-skalmierzyce-ul.-krotka-2025.03.26.pdf>

[59] <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Krótka/prognoza-srodowiskowa-nowe-skalmierzyce-ul.-krotka-2025.03.26.pdf>

[60] <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Krótka/ankieta-mpzp-nowe-skalmierzyce-ul.-krotka.doc>

[61] <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Krótka/2.-nowe-skalmierzyce-ul.-krotka-tabela-wnioskow-prywatnych.doc>

[62] <https://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2025/Geodezja/Plan Krótka/3.-nowe-skalmierzyce-ul.-krotka-tabela-wnioskow-instytucji.doc>

[63] <http://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2024/Geodezja/uchwała-nowe-skalmierzyce-trkusow-2024.10.09.pdf>

[64] <http://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2024/Geodezja/rysunek-nowe-skalmierzyce-trkusow-2024.10.09.pdf>

[65] <http://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2024/Geodezja/prognoza-srodowiskowa-nowe-skalmierzyce-trkusow-2024.10.09.pdf>

[66] <http://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2024/Geodezja/noveskalmierzyce-proj-8766.gml>

[67] <https://btest5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2024/Geodezja/uchwała-mpzp-dabkowa.docx>

[68] <https://btest5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2024/Geodezja/uzasadnienie-mpzp-dabkowa.doc>

[69] <https://btest5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2024/Geodezja/prognoza-oddziaływania-na-srodowisko-ns-dabkowa.pdf>

[70] <https://btest5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2024/Geodezja/zalacznik-prognoza-06.09.pdf>

[71] <https://btest5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2024/Geodezja/zalacznik-nr-1-.pdf>

[72] <https://btest5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2024/Geodezja/zalacznik-nr-4.gml>

[73] https://www.noveskalmierzyce.pl/sites/default/files/zdjecia/na_tablice_ogloszen.pdf

[74] <http://bip5.wokiss.pl/noveskalmierzyce/zasoby/files/2023/Geodezja/uchwała-skan.pdf>